

Добруш. Коляда, коляда, открывайте ворота!

*Открывай хозяйка двери,  
Мы не воры и не звери,  
Мы пришли «пощедровать»  
Об опасности узнать.  
Знаем мы, что лед опасен  
Если цвет не безопасен!  
Но еще хотим узнать  
Как с пожаром совладать?  
Вот куда нам позвонить,  
Чтоб беду предотвратить?*

Вот с такой «щедровкой» пришли учащиеся городской школы в Добрушский районный отдел по ЧС. Сказочные персонажи, Волк из мультфильма «Волшебная книга» веселые цыганки, исполнили веселые колядки, в которых пожелали спасателям здоровья, счастья, успехов по службе, но и конечно спокойных дежурств в новом году.

- Вот спасибо Вам большое! – с улыбкой ответила Елена Богомазова, вот Вам сладкие угощения.

- А с одними конфетами мы от Вас не уйдем!-прервала инспектора пропаганды, цыганка Вероника! – Нам бы еще знаний о безопасности в дополнение получить?

- Тогда проходите, мы с такими знаниями всегда рады поделиться! – приглашая «колядовщиков» ответила Елена.

И вот гостям рассказали про мобильное приложение «МЧС Беларуси: помощь рядом», предложили ответить на вопросы тестирования, и даже помогли установить это приложение на гаджеты самих ребят. Не остались без внимания и опасность выхода на лед и другие чрезвычайные ситуации в зимний период. Повторили номера экстренных служб и информацию, которую необходимо сообщить диспетчеру МЧС, если произошло загорание. Познакомились с очень полезным помощником в доме – автономным пожарным извещателем.

- А я знаю, как заменить в нем батарейку! – решил поделиться своими знаниями серый Волк, и продемонстрировал всем как извлечь «крону» и проверить исправность прибора без спичек и дыма.

Самый маленький гость – косолапый Мишка в это время с увлечением собирал пазлы с героями мультфильма «Волшебная книга».

В конце все «щедровщики» отвечая на вопросы спасателя получали памятные буклеты, брошюры с правилами безопасности и много других полезностей.

Пусть и для всех наступивший год будет щедрым - в здоровье, счастье, а главное - безопасным для Вас и Ваших близких!

